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В х і д н а   контрольна робота з геометрії 

1. Два кути трикутника дорівнюють 
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.  Цей трикутник

	А
	Б
	В
	Г

	прямокутний
	рівнобедрений
	тупокутний
	рівносторонній


2. Знайдіть кути паралелограма, знаючи, що один з них більший від другого на 300  

	А
	Б
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3. Сторони трикутника дорівнюють 4 см, 5 см і 6 см. Знайдіть периметр трикутника, вершинами якого є середини сторін даного трикутника.

	А
	Б
	В
	Г

	15 см
	5 см
	7,5 см
	30 см


4. Діагоналі ромба дорівнюють 6 см і 8 см. Периметр ромба становить 

	А
	Б
	В
	Г

	56 см
	40 см
	28 см
	20 см


5. У трикутнику із сторонами 8 см і 4 см проведено висоти до цих сторін. Висота, проведена до сторони 8 см, дорівнює 3 см. Висота, проведена до сторони 4 см дорівнює 

	А
	Б
	В
	Г

	6 см
	2 см
	4 см
	3 см


6. Бічна сторона рівнобічної трапеції дорівнює 10 см, менша основа – 3 см і висота – 8 см.
Середня лінія трапеції дорівнює 
	А
	Б
	В
	Г


	9 см
	5 см
	18 см
	7,5 см


      7.  Дано точки А(3;-2) і В(-4;6). Побудуйте на координатній площині відрізок АВ.   

           Обчисліть:  а) довжину АВ;  б) координати точки С – середини АВ .

8. У паралелограмі АВСD через точку перетину діагоналей проведено пряму, яка відтинає   

      на сторонах ВС і АD відрізки  ВЕ=1м  та  АF=1,4 м. Знайдіть сторону АВ паралелограма, 

      якщо його периметр становить 10 м.
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9. В трикутнику одна із сторін дорівнює 14 см, а інша сторона 

     ділиться точкою дотику вписаного в нього кола на відрізки 

       8 см і 7 см. Обчисліть периметр даного трикутника

10. В прямокутній трапеції бічні сторони рівні 24  і 26 см, а менша діагональ є бісектрисою 

      прямого кута. Обчисліть площу цієї трапеції.
– 1 –
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1. Два кути трикутника дорівнюють 
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.  Цей трикутник

	А
	Б
	В
	Г

	прямокутний
	рівнобедрений
	тупокутний
	рівносторонній


2. Один з кутів, утворених при перетині двох прямих на 
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  більший від іншого. Знайдіть кути, утворені при перетині цих прямих.

	А
	Б
	В
	Г
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3. Середня лінія рівнобедреного трикутника, паралельна основі, дорівнює 3 см. Знайдіть   

     сторони трикутника, якщо його периметр становить 16 см.

	А
	Б
	В
	Г

	4 см. 4 см і 8 см
	3 см, 3 см і 10 см
	6 см,  6 см і 4 см
	5 см, 5 см і 6 см


4.   Діагональ прямокутника дорівнює 13 см, а одна із сторін – 5 см. Площа прямокутника  

      становить 

	А
	Б
	В
	Г
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5.   Прямокутний трикутник має катети 3 і 4 см. Знайдіть висоту трикутника, опущену на 

     гіпотенузу.

	А
	Б
	В
	Г

	2 см
	4,8 см
	5 см
	2,4 см


6.   Діагональ і менша основа рівнобічної трапеції дорівнюють 5 см і 2 см, а  висота – 3 см.
Середня лінія трапеції дорівнює 
	А
	Б
	В
	Г

	3 см
	4 см
	5 см
	6 см


7. Дано точки М(0;-5) і К(3;5). Побудуйте на координатній площині відрізок МК. Обчисліть:   а) довжину МК;  б) координати точки Р – середини МК .

8. Висоти трикутника АВС, проведені з вершин А і С, перетинаються в точці М. Знайдіть   
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9. В трикутнику, периметр якого 84 см, одна із сторін ділиться

     точкою дотику вписаного в нього кола на відрізки 14 см і 12 см. 

     Обчисліть дві інші сторони трикутника .

10.   Бічні сторони трапеції утворюють з більшою основою кути 

      45о і 60о. Обчисліть площу трапеції, якщо її менша основа дорівнює 10 см, а                     

      висота – 3 см.
– 2 –
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1. Два кути трикутника дорівнюють 
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.  Цей трикутник

	А
	Б
	В
	Г

	прямокутний
	рівнобедрений
	тупокутний
	рівносторонній


2. Один з кутів, утворених при перетині двох прямих на 
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  більший від іншого. Знайдіть кути, утворені при перетині цих прямих.
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3. Середня лінія рівнобічної трапеції дорівнює 7 см. Знайдіть периметр трапеції, якщо її бічна сторона дорівнює 10 см.

	А
	Б
	В
	Г

	27 см
	17см
	34 см
	24 см


4.   Периметр прямокутника становить 14 см, а одна з його сторін – 3 см. Діагональ прямокутника дорівнює 

	А
	Б
	В
	Г

	5 см
	11 см
	7 см
	17 см


5.   Сторони трикутника дорівнюють 24 см, 13 см і  13 см. Знайдіть площу трикутника.

	А
	Б
	В
	Г

	120 см2
	50 см2
	60 см2
	312 см2


6.   Діагональ рівнобічної трапеції дорівнює 5 см, а  висота – 3 см.
Середня лінія трапеції дорівнює 
	А
	Б
	В
	Г

	6 см
	5 см
	4 см
	3 см


7. Дано точки К(0; 5) і Р(-3; -5). Побудуйте на координатній площині відрізок КР.   

      Обчисліть:   а) довжину КР;  б) координати точки Т – середини КР .

8. Бісектриси кутів А і С при основі рівнобедреного трикутника при перетині утворюють кут 1100. Знайдіть кут В при вершині цього трикутника.
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      9.   В трикутнику, периметр якого 100 см, одна із сторін ділиться точкою 

дотику вписаного в нього кола на відрізки 15 см і 21 см. Обчисліть 

  дві інші сторони трикутника.

10.   Навколо кола радіуса 2 см описана рівнобічна трапеція, периметр якої дорівнює 20 см.   

        Обчисліть  площу трапеції. 
– 3 –
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1. Два кути трикутника дорівнюють 
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.  Цей трикутник

	А
	Б
	В
	Г

	прямокутний
	рівнобедрений
	тупокутний
	рівносторонній


2. Кут при вершині рівнобедреного  трикутника на 
[image: image29.wmf]0

60

  більший від кута при основі. Знайдіть кути трикутника.
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3. Середня лінія рівнобедреного трикутника, паралельна бічній стороні,  дорівнює 4 см. Знайдіть сторони трикутника, якщо його периметр становить  20 см.

	А
	Б
	В
	Г

	8 см. 8 см і 4 см
	6 см, 6 см і 8 см
	8 см,  8 см і 6 см
	4 см, 4 см і 12 см


4.   Периметр ромба дорівнює 20 см, а одна з діагоналей – 8 см. Знайдіть іншу діагональ   

      ромба. 

	А
	Б
	В
	Г

	3 см
	12 см
	6 см
	9 см


5.   Гіпотенуза і катет прямокутного трикутника дорівнюють 5 см і 3 см. Знайдіть висоту  

      трикутника, опущену на гіпотенузу.

	А
	Б
	В
	Г

	4,8 см
	2 см 
	2,4 см
	5 см 


6.   Діагональ і менша основа рівнобічної трапеції дорівнюють 13 см  і 10 см , 

      а  висота – 5 см. Площа трапеції дорівнює 
	А
	Б
	В
	Г
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      7.   Дано точки А(-3; 2) і В(4; -6). Побудуйте на координатній площині відрізок АВ.   

           Обчисліть:  а) довжину АВ;  б) координати точки С – середини АВ .

8.   У прямокутнику АВСD через точку перетину діагоналей проведено пряму, яка відтинає   

      на сторонах ВС і АD відрізки  ВЕ= 1м  та  АF=3 м. Знайдіть периметр прямокутника,   
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      якщо його діагональ дорівнює 5 м.

9. В трикутнику одна із сторін дорівнює 28 см, а інша сторона                                                           ділиться точкою дотику вписаного в нього кола на відрізки                                                                            12 см і 14 см. Обчисліть периметр даного  трикутника . 

10.   Діагональ рівнобічної трапеції є бісектрисою її гострого кута і ділить середню лінію на 
         відрізки 7,5 і 12,5 см. Обчисліть периметр трапеції.. 
– 4 –
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